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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність  теми. Прибуток є найважливішою категорією 

ринкових відносин, що відображає кінцеві фінансові результати діяльності 

підприємства, і є критерієм ефективності вкладення ресурсів і витрат. 

Проте  в нових умовах ринкової економіки прибуток виступає не тільки 

як якісний показник, що характеризує результати виробничо-господарської 

діяльності підприємства, що вимагає детального розгляду і говорить про 

актуальність вибраної нами проблематики.  

Відома з давніх часів категорія прибуток отримала новий зміст в 

умовах сучасного економічного розвитку  країни, формування реальної 

самостійності суб'єктів господарювання. Будучи головною рушійною силою 

ринкової економіки, вона забезпечує інтереси держави, власників і персоналу 

підприємств.  

Тому одним з актуальних завдань сучасного етапу є оволодіння 

керівниками і економістами сучасними методами ефективного управління 

формуванням прибутку в процесі операційної, інвестиційної та фінансової 

діяльності підприємств.  

Ефективне управління формуванням прибутку передбачає побудову на 

підприємстві відповідних організаційно-методичних систем забезпечення 

цього управління, знання основних механізмів формування прибутку, 

використання сучасних методів його аналізу і планування. 

Метою роботи є вивчення резервів та шляхів збільшення прибутку в 

ТОВ «БФ «Секрет Сервіс». 

Завдання дослідження: 

-  обґрунтувати економічну сутність прибутку; 

- обґрунтувати механізм розрахунку різних показників прибутку 

(доходу) відповідно до законодавства України; 

- проаналізувати техніко-економічний і фінансовий стан 

досліджуваного підприємства; 

- проаналізувати динаміку прибутку та механізм його формування; 

 - економічно обґрунтувати рекомендації щодо підвищення прибутку 

підприємства. 

Об'єктом дослідження є ТОВ «БФ «Секрет Сервіс». 

Предметом дослідження є прибуток підприємства та його види, 

порядок його формування, чинники і резерви його зростання. 

Методи дослідження. В роботі використані наступні методи: аналіз, 

синтез, узагальнення, пояснення, систематизація, класифікація, статистичний 

метод, метод реферування літератури. 

Інформаційна база. Джерелами інформації були наукові публікації і 

монографічні видання вітчизняних і закордонних вчених, нормативно-

законодавчі акти України, матеріали наукових конференцій і досліджень, 

звіти та аналітичні матеріали Головного управління економіки Одеської 

обласної державної адміністрації, Державного комітету України з питань 

регуляторної політики та підприємництва, статистична інформація 



Державного комітету статистики України та Головного управління 

статистики в Одеській області, періодична та навчальна література, дані 

фінансової звітності підприємства  (№1 – Баланс; №2- «Звіт про фінансові 

результати ») та інші надані матеріали. 

 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Економічна сутність прибутку підприємства» 

розглянуто сутність, значення і функції прибутку на підприємстві.; 

досліджено види прибутку підприємства.  

У другому розділі «Аналіз та динаміка прибутку ТОВ «БФ «Секрет 

Сервіс» проаналізовано основні техніко-економічні показники діяльності 

ТОВ «БФ «Секрет Сервіс»; зроблено аналіз прибутку  ТОВ «БФ «Секрет 

Сервіс» в динаміці років. 

У третьому розділі «Напрямки підвищення  прибутку  ТОВ «БФ 

«Секрет Сервіс» запропоновані заходи, спрямовані на підвищення прибутку 

ТОВ «БФ «Секрет Сервіс». 

 

 

ВИСНОВКИ 

 

   Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

1. Аналіз показав, що зростає обсяг виручки від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) з 420,5 тис. грн. в 2017 році до 657,2 тис. грн. в 2019 

році (приріст за цей період склав + 56,29 %). Збільшується середньорічна 

вартість основних виробничих фондів підприємства - з 16,1 тис. грн. в 2017 

році до 22,5 тис. грн. в 2019 році (приріст + 39,75 %) та виробіток на 1 

працюючого – з 60,07 тис. грн. в 2017 році до 93,89 тис. грн. в 2019 році 

(приріст + 56,29 %). Росте і повна собівартість реалізованої продукції: з 403,7 

тис. грн. в 2017 році до 637,48 тис. грн. в 2019 році (+ 57,91 %), що є 

наслідком зростання комунальних послуг, цін на комплектуючі до 

комп’ютерної техніки та ін.   

2. Негативною тенденцією є зростання витрат на 1 грн. реалізованої 

продукції підприємства : з 0,96 грн. в 2017 році до 0,97 грн. в 2019 році 

(приріст склав + 1,04 %). Незважаючи на те, що темпи приросту собівартості 

перевищують темпи приросту реалізації продукції, прибуток від реалізації 

зростає – з 16,8 тис. грн. в 2017 році до 19,72 тис. грн. в 2019 році 

(збільшення - 17,56 %).  

3. Незмінним залишається за досліджуваний період такий показник 

як  чисельність персоналу підприємства – 7 чоловік. Також спостерігається 

збільшення фондовіддачі протягом усього розглянутого періоду – з 26,12 тис. 

грн. в 2017 році до 29,21 тис. грн. в 2019 році (збільшення у відсотках склало 

– 11,83 %). Це відбувалось тому, що за період з 2017 по 2019 рік 



підприємство придбало основні виробничі фонди, але темп приросту доходу 

від реалізації продукції (послуг) підприємства значно перевищив темп 

приросту середньорічної вартості основних фондів. 

4. У третьому розділі роботи розглянуті шляхи підвищення 

прибутку підприємства та розроблені заходи, спрямовані на підвищення 

прибутковості підприємства. В результаті впровадження запропонованих 

заходів, підприємство отримає можливість зменшити витрати на 

виробництво та отримати додатковий прибуток.  


